YAK 621.993.1:006.354 Fpynna 123
TOCYRAPCTBEHHBH CTAHAAPT COK3A CCP

METHHMKU BECCTPYXKEUHbIE

- roct
CNoNHUTENbHbIE pa3mepsl

Non-shaving taps. Required dimensions I884 2—'73*

OKIT 39 1302

Nocranosnennem FocyAapcTBeHHOTo Komurera cranpapros Cosera Munncrpos CCCP
or 29 mas 1973 r. N2 1355 cpok BBeieHMA YCTAHOBMNEH

¢ 01.07.74
Mpoeepen B 1986 r.

Hecobniogenne cranfapra npecnefyercs no 3akoHv

1. Hacrosimu#i crangapr pacnpocTtpaHsieTcss Ha OGeccTpyxKedHble
MeTUHKH, IpeJHa3HaueHHble IJIS TOJYUYEHHS MeTPHYeCKOH pesbOhbl Mo
T'OCT 24705—81 MeToAOM NIJIACTHYECKOH Ne(dOpMaLHH.

2. HMcnonHuTeNbHble pa3Mephl IPHHATH ¢ yUeTOM JOMYCKOB Ha pea-
Oy metyukoB no 'OCT 18843—73 nna pe3nGbl MeTPHYECKOH ¢ mocaj-
KaMHU CKOJIbXKEeHHs H ¢ 3a30PaMH.

3. HMcnonunutesabHble pa3Mepsl METYHKOB AOJXKHBI COOTBETCTBOBATbH:

AJs1 pe3bObl MOCafOK CKOJBXKEHHS — YKa3aHHBIM Ha yeprexe H B
TabJa. |,

4151 pe3pObl MOCAJOK C 3a30paMM — YKa3aHHBIM Ha 4epTexe H B
Taba. 2.

(M3amenennas pepakuus, Ham. Ne 1).
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W3gaune oguumanbnoe Mepeneuarka socnpeujeHa

*
* [lepeusdanue (mapt 1987 2.) ¢ Hamenenuen Ne |,
yroepocdennoin 8 dexabpe 1986 2.; Iocr. Ne 4230 or 20.12.86
(HYC 3—87)
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rocr 1884273

Paswme

rJomMunanbHbill aua-
MeTp pesblol

Cpeaunii guaMerp d,
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PH B MM

rocr 18842—-73 C, 3

Tao6anuira l

Bayrpenm;ﬁ AHaMerp

IpefenbHble OTKJIOHEHHR Liara pesubu

Hané.

Tipen.
OTKJI.

I, 2, 3

4

Ha AauHe

ITpeAenbEBe OTKAOHEHHS
NOJNCBHHN Yrila npoguias
(]

2

A0 25 MM

Ao 10
BHTKOB

1o 10 MM

Ao 25 MM

0,797

0,897

0,997

1,197

—0,014

1,398

1,558

—0,015

0,744

0,844

0,944

—0,014

1,745

1,945

—0,015

1,093

—0,018

1,241

1,441

2,141

—0,020

2,642

3,142

0,021

1,587

—0,020

1,737

2,037

—0,024

0,008

+0,015

0,040

2,487
3,487

3,987

4,487
1,987
5,487

—0,028

-+0,012

+0,020

+0,030

+40'

+30'

+ 807

=+65’
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C. 4 [OCT 18842—73
Paswme
Hapyxusi
« ABaMerp Cpeauuit guametp 4,
§ d
= a
%é g 1 2 3 4
Bzl 3 Tpe,
8! S | yaus, | [IPCA
Eg ;:' " OTKI | Haug. If,‘;ﬁ‘}, Hau6. ’3,‘:&’,‘['. Haub. rf,‘;ff,‘;. Hau6. Ilg;ﬁ
2¢l 8
7,0 7,056 6,735 6,753 6,771 6,771
8.0 8,056 7,735 7,753 7,771 7,771
9.0 9,056 8,735|0+018[ g 7540018 g 77(]—0,018} g 770,036
16,0 10,056 9,735 9,753 9,771 9,771
11,0{ 111,056 10,735 10,753 10,771 10,771
0,5 —0,015
12,0 12,056 11,738 11,757 11,776 11,776
14,0 14,056 13,738 13,757 {13,776 13,776
16,0 16,056) 15,738] ¢ 019]15.757) o 019)15.776]_p 019]15.776]_p 038
18,0 18,056 17,738 17,757 17,776 17,776
20,0 20,056 19,738 19,757 19,776 19,776
22,0 22 056 21,738 21,757 21,776 21,776
3,5[0,60( 3 568 3,170|—0,018| 3,188]—0,018| 3,206|—0,018| 3,206|—0,036
4,0[0,70| 4,080 3,628 3,647 3,647
205 3,609 4,019 ~0,019 —0,019]-="{_0,038
45 4,586 4,076 4,095 4,114 4,114
6,0 6,086 5,585 5,606 5,627 5,627
7,0 7,086 6,585 6,606 6,627 6,627
8,0 8,086 7,585] o 0211 7.606| 0 0211.72627| o 021|.7:527| _o 042
9,0 9,086 8,585 8,606 8,627 8,627}
10,0 10,086 —0,020 9,585 9,606 9,627 9,627
11,0{% 711,086 10,585 10,606 10,627 10,627
12,0 12,086 11,589 11,612 11,635 11,635
14,0 14,086 13,589 13,612 13,635 13,635|
16,0 16,036 15,589|—0,02315,612]—0,023|15,635{—0,023|15,635)—0,046
18,0 18,086 17,589 17,612 {7,635 {7,635
20,0 20,086} 19,589 19,612 19,635 19,635
330 32,086 21,589 01,612 21,635 21,635




rocr 18842—73 C. 5

lIpodornenue Taba. 1
Pl B MM

BHyTpeHHHH Aauamerp I
yT e :
. peAe/ibHbie OTK/OHEHHA wWara pe3s6hl [IpefeNbHBE OTKAOHEHHS

HOJIOBUHE yria npodunn
o

1, 2, 3 4 —_—
2

Ha AnuHe
Hano. | greoh

no 10

RO 25 MM puTkop | A0 10 MM | mo 25 MM | 1, 2, 3 4

6,487

7,487
8,487
9,487
10,487

| 11,487
13,487
15,487
17,487
19,487
21,487
2,882 | 0,032 | +£0,012 +0,030 -+30'
3,279 | —0,037
3,726
5,226
6,626
7,226
8,226
9,226 —_ =+0,050 4407
10,226 | —0,038
11,226
13,226

15,226
17,226
19,226
21,226

—0,028
0,020 — 50°
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TOCr 13842—73

PasaMme
HapyxHuft
K AHaMeTp Cpenuuit auamerp ds
& | o 4
=
B2l 2 1 2 3 4
HE
a 2] 2 Tipen.
Zal o | Hanb. | oy, Mpex. ) )
2ol = T Hawe. | GRS | Hawe. | SRy | Haws. | TGRCH | Haus. | TRER:
nE| 3
24 0 24,086 23,693 23,716 23,739 23,739
27,00, 75/27,086 26,693] o 023{26,716/_0 023]26,739)_0,023(26,739| ¢ 046
30,0 30,086 29,693 29,716 29,739 29,73¢
33,0 33,086 32,693 32,716 32,739 32,73¢
5,0[0,80] 5,052 4,548|—0,020| 4,568|—0,026{ 4,558/ —0,020| 4,588! _ 040
6,0 6,114 5,430 5,454 5,478 5,478
7,0 7,114 6,430 6,454 6,478 6,478
8,0 8,114 7,430 _0, 04| 7454 0,024 7,478 0,024 7,478_*0'048
9,0 9,114 8,430 8,454 8,478 8,478
10,0 10,114 9,430 9,454 9,478] 9,478
11,0 11,114 10,430 10,454 10,478 10,478
12,0 12,114{—0.020{11,435 11,460 11,485 11,485
14,0 14,114 13,435 13,460 13,485 13,485
15,0 15,114 14,435 14,460 14,485 14,485
16,0 ol16,114 15,435| 0 025[15,460{ ¢ 95|15,485_q 025(15.485 5o
17,0 17,114 16,435 16,460 16,485 16,485
18,0 18,114 17,435 17,460 17,485 17,485
20,0 20,114 19,435 19,460 19,485 19,485
22,0 22,114 21,435 21,460 21,485 21,485
24,0 24,114 23,410 23,466 23,492 23492
25,0 25,114 24,440 24 466 24,492] 24492 —0,052
27,0 27,114 26,440 02¢[26,466 0,026 26,492 0,02 26,492
28,0 28,114 27,440 27,466 27,452 27,492
30,0 30,114 29,440 29,466 29,492 29,492}—0,040
33,0 33,114 32,440 32,456 32,492 32,492
36,0 36,114 35,440 35,466( 35,492 35,492
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PR B MM

rocr 18s42—73 C. 7

ITpodoaxenue Taba. 1

BHyTrpenHnii
d,

AraMeTp

IpefeNibHEE OTKJAOHEHHS Ward pe3bby

Haub.

Iipeg.
OTKJI.

1, 2, 3|

HA gaHue

IlpepeAbuNe OTKAORCHRN
TOJIOBUHR YrAia npodmas
a

2

O 25 MM

ac 10
BHTKOB

A0 10 Mm

A0 25 Mm

23,226
26,226
29,226
32,226
4,174
4,958
5,958
6,958
7,458
8,958
9,958
10,958
12,938
13,958
14,958
15,958
16,958
18,958
20,958
22,958
23 958
25,958
26,.'58
28,958

31,958
34,958

—0,038

—0,040

—0,040

40,012

— | =0,030

+0,050

+30°

+25

+40”

ol



C. 8 TOCT 18842—73
Pasme
HapyxHbIi
P nnazfeTp Cpeasnit tMaverp d,
=
q -
Sal = 1 2 3 1
29 9
=3l 9 Npen
s 8. | Han6
gg ; O8N | taus | P | Haue | PR | Hauo | "BeX | Haus | TIPSR
Sw
=3 =
8,0 8,144 7,273 7,298 7,323 7,323
0,025 |—0,02 -0 —
9,0 9,144 8,273 8,208 0,025 8,323 /025 8,323 0,042
10,0/128)10, 144/ 0925} g 973 9,298 9,323 9,323
12,00 [12,144 11,283 11,311 11,339 11,339
14,0 14,144 13,283 13,311 13,339 13,339
10,0 10,172 9,121{—0,028] 9 149|—0,028/ 9 177/-0,028) 9 ;77|—0,058
11,0 11,172 10,121 10,149 10,177 10,177
12,0 12,172 11,121 11,149 11,177 11,177
14,0 11,172 13,126 13,156 13,186 13,186
15,0 15,172 14,126 11,156 14,186 14,186
16,0 16,172 15,126 5,156 15,186 15,180
17,0 17,172 16,126 16,156 16,186 16,180
18,0 18,172] 4930 17,126 17,156 17,180 17,186
20,0 99,172 19,126 19,156 19,186 19,186
22,0(1,5022, 172 21,126 21,156 21,186 21,186
24,0 24,174 923,132 23,152 23,192 23,192
— — —— 0,030 - 0,030 0,030 —0,060
25,0 25,172 24,132 21,162 24,192 24,192
26,0 26,172 25,132 25,162 25,192 25,192
27,0 27,172 26,132 26,162 26,192 26,192
28,0 28,172 27,132 27,162 27,192 27,192
30,0 30,172 29,132 29,162 29,192 29,192
32,0 32,172 31,132 31,162 31,192 31,192
33,0 33,1720 o 32,132 32,162 32,192 32,192
Bl 1351720057 e 31,160 37199 37192
36,0 36,172 36,132 36,162 36,192 36,192
12.0{7,00|12,202|—0,030|10,969|—9,032|11,001/—0,032{11,033|—0,032/11,033|—), 064




Pl B MM

rocr 18842—73 C. 9

Ilpodoascenue raba. 1

Buyrpenmgl Auamerp
1

TpegenbHbie OTKAOHEHHS 1Iara pesbhl

Hau6.

Tlpen.
OTKJ.

4

Ha zAHHE

2

IpegeibHEE OTKAOHEHHAS
NONOBHEHE YriIa Npoduas
o

RO 257Mm

xo 10

paTkos | A0 10 MM

AO 25 MM

6,689
| 7,689

8,689
10,689
12,689

—0,042

8,426
9,426
10,426
12,426
13,426
14,426
15,426
16,426
18,426
| 20,426
22,426
23,426
24,426
| 25,426
26,426
28,426
30,426

31,426
33,426
34,426

10,162

3 3ak. 486

—0,056

+0,012

— —+0,030

+0,050

+25°

-+357

+207

+25’
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C. 10 TOCT 18842—73

Paazme
& Hiﬁ»ﬁgﬁ Cpeaunnit fuaMerTp d,
'é d
T 2 1 2 3 4
gg ‘g Iipex.
Sof 2T ™ [ mans | A | nans. | "B | viens | TRRA | ans. | TR
28| 5
14,0 [14,230 12,813 12,847 12,881 12,881
16,0 [16,230 14,813 14,847 14,881 14,881
18,0 (18,230 16,813 ~0-03416. 847 0,035 gg1| 003416, 831{—0-068
20,0 [20,230 18,813 18,847 18,881 18,881
22,0 (22,230 00[20,813 20,847 20,881 20,881
24,0  |24,230 22,820 22,856)| 22 892 92,892
25 0f2-%25, 230 93820 123,856 23 892 23,892
27,0 (27,230 25,820 25,856 25,892 ,892
28,0  [28,230 26,820 26,856 26,892 l26,802
30,0 [30,230 28,820 0-0%6|28 856/ 0036128 800[ 0036128 89| 0,072
32,0 {32,230 30,820 30,856 30,892 30,892
33,0]  [33,230{—0.040131 820 31,856 31,892 31,892
36,0] 136,230 34,820 34,856 34,802 34,802




P B MM

rocr 18842—73 C. 11

ITpodoarcenue Taba. 1

BHyTpeHHHE araMmerp
d;

[IpeAesbHbLIE OTKIOHEHHUS Wara pe3b6ni

Hau6

Ipen
OTKIA

I, 2, 3

4

2

Ha pnuge

[Ipexebliibie OTKAOHEHKS
TOJOBMHLL yTAa NPOPUNS
2

A0 25 MM

no 10
BHTKOB

Ao 10 MM

10 25 MM

11,89

22,895

25,895

29,895

33,895

13,895
15,895
17,895
19,895
21,895

24,895
27,895

30,8%

—0,060

+0,012

+0,030

-+-0,050

+20

~+25*
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g5

PasMepn B MM

Ta6auuma 2

[IpeaencHbie OTKIO-

HeHHH NOJAOBHHBL

yijia npodrasn -;—-

H‘}glz):g:xﬁ CpeanHi Mayerp Bﬂg&eﬂ' [ipefes Hple OTKJAOQHEHHR Wara peasbnl
e d P da ARAMETP
aza 1 Gl G2
)
g N Gl . G2 Ha ANRHE
:’i . . .
E % Han6 g E E Hau6 ?j
5‘5 .:é o ‘Hau6 : Happ : : Jo 95w zf;?mlé) Ao 10wy | Jo 25 yu
23 s & & (3 &
T 8 = = = = =
1,0 1,022 0,938 0,948 0,813
11 1022 | 1,088 | 1,048 8] 0,013
PR S | —————e [ AT - o
1,2 |o,20 1,222 1,138 |1 148] T{ 1,013 =
i,4 1,422 | 1,308 1318 1,213) 1
1,6 1,622 1,641 1,563 1,413
1,8 1,822 1,741 1,763| o] 1,613
2 =8 it B et e
1.0 1,08/ S | 0,913]2 | 0,935) | 0,764] | %0,008 | £0,005 | 0,040} —
e At — 2 L
1.1 1,128 T 1,003f 111 035 0,864]
1,2 1025 ) 1,928 | 1,113 | 1,135 |o0,964 &
2.0 2,028 1,917 | 1,041 1,764 T
2,2 2,228 2,117 2 141| | 1,94
L2 N —_
1,4 0,30 | 1,434 1,284 1,308| < 1,110 gg
Ik

&2

—+40'

—+80

+65'

€L—Trask 1201 71 D



L9

PasMepn B MM

ITpodoancenue tada, 2

& d d, anaMerp HeHHS NOJIOBHHLI
2 1 Gl | G2 yraa NpodHAT ——
[
§ Gl G2 Ha XJAHHE
] Q,
E A 5 & 5
= 2 Haub ¥ ) 2| Haub E
« @ =]
_E 2 % ; Han6 < Hau6 ; ; Jo 25w | 2000 1 1o 10w | 710 25 w G1 G2
£8 = & & 5 &
1,6 1,640 ,461 [,491 1,260
1,8 1,840{ = | 1,661 1,691 1,460l 8
25 | "% |25 5 2,361 [2,301 | 21600 +0,015 | 0,040 +65"
3,0 3,040 2,89 15| 2,89| o | 2,660 +-40°
3,5 3,540 | 3,365 ;T 3,395| =+ 3,160] | 0,008
5 Q
2,0 | 0,40 | 2,046 1,832 {1,862 | 1,608| = -
|
=
2.2 2,250 2,005 2,035 1,757] &
—— 10,45 o S
2.5 2,550} = | 2,305 2,335 2,057¢ | . 50
- - — | 0,020 | 40,03 ~-50"
3,0 3,056| § | 2,777 2,809 | 2,507 - - + 30
4,0 056 3,777| | 3,809 3,507
20 {050 [ 229 5 8 > &1 40,012
4,5 4,556 4,277 o'| 4,309 | 4,007| =
5,0 5,056 2,777) | |%,809) 1[%,507| |

€t} D €L—T¥8s) 1001



Hpodorxcenue raba. 2
PasMepn B MM

Q H;];zd:c::)ﬁ Cpenﬂni:l:mammp Z;’E"::lzﬁ::' [IpesesibHble OTKAOHEHHA Wara pesnCut nﬁiﬁﬁ’;"',’,’;fm‘;},’;’;°;
g 1 @ G2 yraa npoduns ——
5 Gl G2 Ha aHHe |

E 5 5 - 5 5

E ‘:’2 Han6. | £ g E| Hawe. | E Jo 10

E § fé, 5. ffaud. 5. fHang . 5_ 5; o 25 MM | pyrkos Ro 10 mx { Jo 25 M Gt G2
23 g £ g £ 5

5,5 5,556 5,277 5,309 i,_(ﬂ'

6,0 6,056/ | 5,787 |5,823 |5,507

7,0 7,056 6,787 = 6,823| €| 6,507

8,0 8,06 | 7,787 gl 7,823 % 7,507

9,0 9,056 8,787 8,823 8,507

10,0 10,056 . 9,787 9,823 9,507 .

11,0 | 0:50 11,056 = [10,787] f10,823] |i0,507] S| £0:012 | £0,020 | 0,030 | — 307 | 507
12,0 12,056 9 11,792 {11,830 —11,507 T

14,0 14,056 13,792 {13,830 {13,507

16,0 16,056 15,792 o w © 15,507

18,0 18,060 {17,792) 117,830 17,507

20,0 20,056  19,792] ' |19,830] '|19,507

92,0 92,056 21,792| (21,830 (21,507

€L—1Tyegl 1D01 +vi D



lpodorxwenue raba. 2
PaaMepn B MM

69

X ngs(e}i‘b;ﬁ Cpe,u.um:[ jmammp i:}}g:: [lpefenbHble OTKJAOHEHMS LIara peanbui uﬁzﬁ%hl;:&ggggs_

] dy 61| G2 yina npoduns %—-

5 . G G2 Ha nomHe

=

g '.’; Hau6. g g E Pau6. g

g‘é‘ °f. o | vaus || Hane | o B 25 mu Mo 101 110 10 v | lo 25 Mm Gl G2
= g s

3,5 0,6 {3,568 3,223 Sf 3,259 2| 2,903 ?F +0,020 — ~+50°
- = 8

4.0 0,7 |4,080 3,665) = | 3,703) 3 3,300 z
-

4,5 4,586 4,132| | 4,168 13,748

6,0 6,086 o | 5,644 |5,686 5,248

10 7,086\ = | 6,644 {6,686 [o,048 [F0.012 40,030 +30°

8,0 | 8,086 | 177 604 8| 7,686 2| 7,248 o - +0,050 40

9.0 | 0.75 | 9,086 8,644| 1| 8,686 1] 8,248 =

10,0 10,086 9,644 | 9,686 | 9,248 |

11,0 11,086 10,644 |10,686] (10,248

12,0 12,086 11,648) o3 (11,694 11,248

14,0 14,086  [13,648 fl, 13,694 % 13,248

S D €L—Tr884 1D01



09

PasMepn B MM

I1podorscenue raba. 2

H {HBI’ Bryrpes-
X ;gz}s;b; Cpenﬂmﬁé f“ averp m:: ng IIpedesbHsle OTKNOHEHHS wWara peablsl Hﬁgﬁizmr{gio%mfb?_
EZ} 1 Gl G2 yraa npoduas -%—
5 Gl G2 Ha RnHnHe
,= Q . . . .
% é Hau6. g g E Haunb. g
5 2 © o ) = Ho 10
z & & " Hau6. " Haub. & y Jo 25 MM | purkor Jio 10 M | JIo 25 MM G1 G2
E 5 2 2 2 2
it S =] = = = =
16 16,086 15,648 15,694 15,248
18 18,086]  {17,648] [17,694] 17,248
20 20,086 19,648 19,694 19,248
[ap] [e} oQ
22 0,75 ”22,086 21,648 gﬂ 21,694 321,248 3
24 24,086 123,659| < [23,705| T |23,248) < 30"
27 _27,086 o 26,659 26,705 26,248
30 30,086| S [29,650| |29,705| |29 048] | £0.012| — | 40,030 [ -£0,050 +407
[ws
33 33,086| | [32,650{ (32,705 (32,248
=) = =)
092 4 606 g— 4.666 8 4,198 S
5,0 0,8 |5, , c!, ,66 S|4 oi,
— _ -
6,0 6,114 5,495 .| 5,543 o 4,984 <
7,0 | 1,00 | 7,114 6,495| . 6,543| S| 5,084/ . 95
8,0 8,114 7,495 || 7,543| 116,984 |

€L—Ire8t 10301 91 D



98y MBC ¥

19

PazMmepu B MM

ITpodonrxcenne raba 2

X H;ﬁ})‘?&h‘;ﬂ Cpemim; :mauewp z:%&%:' IlpegenpHuble OTK TOHEHHS wara peanul ng:ﬁ:b::: &,;":_
E 1 ai l c2 yesia npoduns -52‘—-
E N G1 Cc2 Ha JANHHE

g ‘é Han6 % g g Han6 g 10

§ 3 2 g | e | s | ML o0 Ihotome| tozsum]| o1 G2
28 | & g E £ 3

9.0 9,114 8,495{ 1 8,5643§ %1 7,984

10,0 10,114 9,495 % 9,543 % 8,984

11,0 11,114 10,495| 110,543} 19,984

12,0 12,114 11,508 11,558 10,984

14,0 14,114 13,508 13,558 12,984

15,0 15,114 ] 14,508 0 14,558 2 13,984 =

16,0 1,00 16,114 <. 15,508 2“15,558 Z‘ 14,984 :_ +0,012 -— +0,030 | £0,050 | =25’ =440/
17,0 17,114 T 16.508| ' 16,558 | |15, 98] !

18,0 18,114 17,508 17,558 16,984

20,0 20,114 19,508 19,558 18,984

22,0 22,114 21 ,508] 121,568 20,984

24,0 24,114 23,516| &{23,570] {22,984

25,0 25,114 24,516 ‘T 24,570 T 23,984
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H;ﬁzﬁé’%ﬁ Cpenuufi zuamerp B“’.’.’,‘;’f”' TlpeRe/biinie OTKACHEHHS WATA Pe3bb fIpenenbHHe OTKAO-
a 4 ds Avauerp HEHHA (1OJIOBHHSL
5;! dy G1 G2 yrna npoduas -;-
i Gl l G2 Ha AsnHHe
(-9
’é 2 g 5 5
& :.% Han6 g £ £] Hant g
=2 a ° Han6 ° Hanbé ° ° Ilo 25 MM o 10 Jio 10 My | Jlo 25 mm Gl G2
= et =t BHTKOB
22 | s g g 2 3
T & =] = = =) =
27,0 27,144 | [26,516] [26,570] |25 984
(=]
28,0 28, 14| & 127516 55 27,570 126 984)
30,0 | 19130 144) | 20 516) orl29,570] Srios,084) o 3407
33.0 a3, 14| 8 (32,516 ! fa2,570 Mot osal |
36,0 36,144) T |35,516)  |35,570| _|34,984
8,0 8,144 7,348) o} 7,398) o} 6,717
—— o
9,0 9,144] o | 8,348 2| 8,308 & 7,717 g 20,012} — 120,030 | 0,050 | 25’
10,0 | 125 |10,144) & 9,3481 0399 1| 8,117 5
12,0 12144 | 11,364 {11,420 [10,717
14,0 14,14 13,368) 13,420, 112,717 35’
10,0 10,172 o | 9,208 8| 9,262| S 8 458
o (=] <
11,0 1,50 111,172| - 110,206| 1}10,262 119,458 g
12,0 12,172| U f112ta] fine7al (10,458 9
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€9

H;Eza(el:%ﬂ Cpennuf guamerp B Tipeaenblisie oTkAOHEHNA wara peshOu Ilpegennupie oTKJIO-

a d dy AHavETD HeHHH TOJIOBHHH
;’ 1 Gl ' G2 yraa nipodiung ;—
% G1 G2 Ha Aidye
- a

» . ) ‘ .
§ 9 Hanb. E E g Haud. .E.
S g g © | Haws. | °| Haus.| ° ° 25 Mo 10 0 2 )
E‘O i. " . & . & " JHo MM BHTKOB Jo 10 MM | Mo 25 mMm a1 G
: g A g 2 2
na =] =] = (= e
14,0 14,172 13,214 |13,274| |12, 458
15,0 15,172]  |14,214] [14,274| [13,458
16,0 16,172 [15,214] 2115,274] Q{14,458

R [=] <

17,0 17,172 [16,214] 16,274 ,T‘ 15,458
18,0 i8,172]  |i7,21¢ l 17,274 {16,458
20,0 20,172 o 19,214/ 119,974 118 ,458f _
22,0 | 159 lo2,172 S fo1,214] |o1,274| I20,458| S| 0,012 — | 0,030 | +0,050 | 425" | 35’
24,0 os 172| T 23,223 23,287 |22,458 T
25,0 25,172 24,223 l24,287] |[23,458
26,0 26,172 |25,223| §1|25,287 224,458
97,0 07,172} 26,223 ﬁ» 26,287 °" 95 458
28,0 08,172| 27,2230 27,287 |26,458
30,0 30,172|  [29,223| |29,287| |28,458
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Pasmepu B MM

HapyxHud Cpeannft nuaverp anu%eﬂ- Tlpenenbrble OTKAOHEHHR wAra pe3’siu TIpefeabHEE OTKAO-
o faaere ds AUaMerp HeHUS NOJNOBK 4L
§ 1 Gl | G2 yraa npoduas :—
% Gl G2 Ha JJHHE
a :
=
= > ) . , )
E 2 Hané ?5 E ?g Han6. E
E\g a : Haub. : Haug. : : Ho 25 um B’,?Toml,g Jo 10 mm | Jo 25 mm Gl G2
i =1 o @
23 5 G & G £
32,0 32,172 31,223 |31,287] {30,458
(=] (=4
33,0 1,50 33,172 § 32,223 . 32,287 . 31,458 ‘i 4957 | 435
35,0 35,172 ] [34,223| 53 [34,287| £ 33,458 T
36,0 36,172| 35,223 7 (35,287| T (34,458
©
)
12,0 1,75 12,202 11,061 ut,125) |10,196) <
|
—{ 40,012 —
14,0 1a230] li2,912] hi2,es0f 11,038 |F +0,030 | £0,050
16,0 16,230 14,912| % 14,980] 13,935
LT A o 3
18,0 18,230| 3 {16,912 < 16,980( {15,935 1200 | 4950
20,0 | 2,00 [20,230] T |18,912] ' |18,080] '|17,035) B
22,0 22,230  [20,912| (20,980 [19,935
24,0 24,230  |o2,922| 8 [22,994| & 21,935
25,0 25,230 23,922| 7 (23,994| T [22,935
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Hap yaunf Buyrpen- TIpefieAisnme OTKAOHEHNA Wara peabbul .
- S B S ST
g 1 Gl G2 yraa npoduas -g—
:Q__':( al G2 Ha Anuvle
,§ Q
2 § Hau6 2 2 E Fau6 2
q 0 o S e S Tlo 10
= 2, !i I au6 |:( Haun6 =i u o 25 MM | purkoB Jlo 10 MM | Mo 25 Mm Gl G2
= =1 © @ Q oV
$ 3 g & & &
27,230| & {25,922 26,994 24,535
]
28,230 Cl; 26,922 26,994 25,935
r
2,00 (30.230) 28,922 2128 7941 ©127,935 B| o012 | — |0,030] 40,050 £20° | o5
32,230 o 30,922 c|>' 30,994 ?‘ 29,935 ?“
33,230 < 31,922 |31,994| 30,935
o
36,230] | 134,922 [34,594] (33,935
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